

Вырезка из газеты
РАБОЧИЙ КРАЙ

от
17 ИЮЛ 1954

Иваново

Газета №

Гастроли Ивановского драматического театра в Бобруйске

Начались гастроли Ивановского драматического театра в братской Белоруссии. В первые два дня пребывания в Бобруйске был поставлен один из лучших спектаклей театра — «Порт-Артур». Зрители тепло приветствовали ивановских артистов.

Белорусским зрителям показана также пьеса лауреата международной премии мира Назыма Хикмета «Легенда о любви».

Театр будет работать в Бобруйске двадцать пять дней.

В. БОРИСОВ.